



头眼
PHOTO SHOW

“豆荚旅馆”

10月25日,在加拿大多伦多市金融区,人们从“豆荚旅馆”前经过。

10月21日至27日,多伦多市金融区的街头设立一个外形如管道的微型“豆荚旅馆”,意在为工作疲惫的人们提供一个20分钟的免费小憩场所,以提醒大家重视睡眠。新华社发

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

- 10月21日 星期一 照片密码** 斯诺登的女友林赛·米尔斯日前打破4个月的沉默,在博客上发布了4张“神秘”个人照片,这立刻被外界解读为向身处俄罗斯的斯诺登传递秘密讯息。
- 10月22日 星期二 三国总理访华** 印俄蒙三国总理22日访华。自1954年以来,印中两国总理首次实现年内互访;除北京外,梅德韦杰夫还将赴安徽省访问。
- 10月23日 星期三 星巴克** 美国星巴克咖啡连锁店被指高价忽悠中国消费者。星巴克辩称售价高因顾客爱在店内逗留,在华利润率不比美国高。
- 10月24日 星期四 罢市抗议** 英国边境总署连续数周在中国城大规模搜捕黑工,突袭了13家中国餐厅,每查出一名黑工,餐厅都要被处一万英镑的罚金。22日伦敦中国城主街罢市抗议“种族歧视”。
- 10月25日 星期五 航母1美分** 美军第一艘超级航母“福莱斯特号”于1955年服役,当时造价约为2.17亿美元,约合现在的40亿美元,因捐赠未果,近日以1美分抛售。
- 10月26日 星期六 窃听丑闻升级** 美国国家安全局监听35个国家和地区的领导人,某些“意料之外”的国家曾与美合作监控中国、俄罗斯及伊朗等国。

全中国

- 10月21日 星期一 “查开房”** 记者登录一个“查开房”的网址,只需输入姓名或身份证号,即可查询到多项个人信息。多家经济连锁酒店表示将进行调查。
- 10月22日 星期二 延迟退休** 人社部称,“多部门就延长缴费年限达成共识”报道不准确。此前,社科院世界社会保障中心主任郑秉文教授表示,延迟退休年龄,是迟早的事。
- 10月23日 星期三 不实报道** 受人指使收人钱财,发表大量失实报道,新快报记者陈永洲涉嫌损害商业信誉罪被依法刑事拘留。
- 10月24日 星期四 经适房假窗** 网友爆料,青岛经适房宜昌美景的窗户竟然是画上去的,质疑施工方偷工减料。相关部门回应称是“外墙装饰”。
- 10月25日 星期五 从严治** 四部门联合出台意见严惩性侵未成年人犯罪,校园内强奸判10年以上,国家工作人员犯案重罚,性侵不满12周岁未成年人均认定为“明知”。
- 10月26日 星期六 维持原判** 25日上午,山东省高级人民法院对薄熙来受贿、贪污、滥用职权案二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持一审无期徒刑判决的原判。

全江苏

- 10月21日 星期一 冷冻胚胎之惑** 无锡宜兴一对年轻夫妻因车祸去世,家中老人希望拿回试管婴儿冷冻胚胎延续“血脉”。医院称,国家禁止代孕,给了他们就等于帮助他们违规。也有观点认为,老人有处置权。
- 10月22日 星期二 人口红利** 南京市人口计生委称,约6成符合生育二胎政策的家庭申请再生育。目前南京第四次出生高峰正在持续,本轮从2005年开始一直到2017年。
- 10月23日 星期三 增收9.2%** 前三季度江苏城镇居民人均可支配收入24695元,同比增长9.2%。南京房价连涨16个月,同比上涨14.5%,环比上涨1%,年度房价调控目标实现基本无望。
- 10月24日 星期四 打击非法集资** 江苏省高院统一公开宣判11起非法集资刑事案件。常熟“第一美女”顾春芳,因集资诈骗罪、合同诈骗罪、抽逃出资罪一审被判死缓。
- 10月25日 星期五 瑞可爷爷** 网友爆料,风靡吃货界的“瑞可爷爷”只是大陆品牌,并非日本品牌,也并未被“康熙来了”推荐。这家店在南京也很火,天天排长队。
- 10月26日 星期六 父子联手捞钱** 挪用公款1千万受贿120万,南通市人大常委会原副主任王平获刑7年。此外,他还利用职权,为儿子办公司、担任企业董事铺路,父子联手捞钱。现代快报记者 陈曦 整理

头条 HEADLINE

气温回升,下周多阴雨

快报讯(记者 刘伟伟)冷空气走远,最近气温回升,今天全省持续晴好天气。下周多阴雨天,这样秋高气爽天晴朗的好天气,小伙伴们就别宅在家里啦。

冷空气走后没两天,雾霾又多起来。秋冬季节是雾霾的高发期,这是因为秋冬多吹北风,不利于污染物扩散。而夏天时,常被副热带高压控制,中心位置有一个下沉

气流,能使空气从上往下不断循环流动,这样空气中的污染物就会被带到高空,或者被吹出副热带高压控制区域。而秋冬季节,副高远离,不利于污染物扩散。

冷空气刚走之后的这几天,都是天气和空气最好的时候,正好是周末,大家可以尽情放松游玩啦。

如果把秋天分为初秋、中秋和深秋,那么现在已经

真正进入“中秋”了。气温偏低,但因为有段时间没下雨,最近全省大部分地区持续秋燥天气。从预报看,下周的阴雨天会多起来了。

南京三日天气

今天 晴到多云,东南风3~4级,8~21℃
明天 多云,10~23℃
后天 多云转阴,12~24℃

中国成功研发人感染H7N9禽流感病毒疫苗株

我国科学家26日在杭州宣布,成功研发出人感染H7N9禽流感病毒疫苗株。

世界卫生组织流感参比和研究合作中心主任、中国国家流感中心主任舒跃龙表示,这一成果打破和改变了我国流感疫苗株需由外国提供的历史,为及时应对新型流感疫情提供了有力的技术支撑,并为全球控制H7N9禽流感疫情作出了贡献。

目前,该病毒疫苗种子株

已通过中国医学科学院医学实验动物研究所新药安全评价研究中心的安全性雪貂评价实验。参照《中国药典》流感病毒疫苗种子株相关技术要求,中国食品药品检定研究院也对该种子株进行了检定。

检测结果显示,该病毒疫苗株的致病性较野生型H7N9毒株显著下降,与高度减毒的标准型流感病毒株——PR8流感病毒株近似,各项基数指标均符合流感病毒

疫苗株的要求。这意味着该病毒株已具备供给人感染H7N9禽流感病毒疫苗生产厂家的条件,可以进行生产申报。

作为国家重大传染病防治科技重大专项的内容之一,该成果由浙江大学医学院附属第一医院联合香港大学、中国疾病预防控制中心、中国食品药品检定研究院和中国医学科学院等多家单位协同攻关完成的。据新华社

国防部:若日本击落我国无人机必将果断反击

一切后果由肇事方承担。

耿雁生还介绍了中方协助救援日遇难渔船情况。他说,10月23日,日方向中方通报,冲绳县那霸市所属渔船“第三信得丸”在冲绳岛以南650公里的太平洋海面发出遇难信号,地点位于中国海军为进行射击训练而公布的禁航区域内。经日方请求,出于人道主义考虑,中方同意日海保厅派船进入我公布的该禁航区域实施救援,并为日方救援行动提供了便利。

新华社